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Indhold: 
 

1 stk 7 pol stikdåse m. afbryder for tågelys og PDS 
1 stk Ledningssæt med formonteret 7 pol stikindsats 
1 stk Sikringsholder m. 10 amp. sikring 
1 stk Hus for 7 pol stikindsats 
1 stk Relæ for blikovervågnings funktion 
3 stk Skruer M5 x 30 
1 stk Skruer M5 x 12 
4 stk Møtrikker M5 
2 stk Kabelbindere 300 mm 
8 stk Kabelbindere 100 mm 
 
 
Monteringspunkter: 
 

1. Frakobl batteriets minus pol 
2. Monter ledningssæt 
3. Funktionstest 

 
 

1. Frakobl batteriets minus pol for at undgå brandfare. 
 

HUSK!!! 
Ved frakobling af batteriet er der fare for at der mistes data 

fra startspærre og/eller boardcomputer 
ALTID iagttag vejledning i bilens instruktionsbog 

 
 
 

2. Monter ledningssæt 
 

• Beklædning i bagagerummets gulv demonteres 
• Beskyttelsen ved indgang til bagagerummet demonteres 
• Beklædningen i venstre og højre side i bagagerummet vippes frem i bagagerummet 
• Fjern gummimembranen for gennemføring af ledningssæt. Membranen findes i bagagerummets venstre 

side, bag bagskærmen, under baglygten 
• Ledningssættet føres igennem hullet, og føres frem til stikdåsepladen på anhængertrækket 
• Den formonterede stikindsats monteres sammen med hus for stikindsats og stikdåseplade som vist i Ill. #1 
• Den overskydende gummipakning fjernes fra ledningssættet 
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HUSK!!! 
• De 3 grå ledninger til kontakten for udkobling af tågelys og PDC må ikke beskadiges eller klemmes ved 

montering i hus for stikindsats 
• Alle tætningsmembraner skal sidde korrekt, specielt gummitætningen ved stildåsen 

• Ledningssættet monteres med et lige forløb, uden knæk 
• Ledningssættet monteres så det ikke er tæt på, eller i kontakt med udstødningen 

 
 
 
 

• Ledningsenden mærket med R trækkes i bagagerummet til højre sides baglygte 
• Det 6 benede stik i baglygten afmonteres baglygten og monteres med det matchende stil på ledningssættet 
• Det tilbageblivende 6 benede stilk på ledningssættet monteres i baglygten 

 
• Ledningsenden mærket med L  trækkes i bagagerummet til venstre sides baglygte 
• Det 6 benede stik i baglygten afmonteres baglygten og monteres med det matchende stil på ledningssættet 
• Det tilbageblivende 6 benede stilk på ledningssættet monteres i baglygten 

 
 

OBS!!! 
De sidste ender på ledningssættet, med et 6 benet og et 8 benet stik, føres til området bag bagagerummets  

venstre beklædning.  
Ved biler med Check Control, lampeovervågning, skal udvidelsessættet 11-300-CC benyttes for at undgå skader  

på bilens ledningssæt. 
 

 
• Relæ for blikovervågnings funktion monteres på det 8 benede stik, og fastgøres på et egnet sted med den 

medleverede skrue bag beklædningen i venstre side 
• Den medleverede sikringsholder monteres i bilens klemme 30 (batteri +) i sikring og relæ holderen ved 

førersædet 
• De 2 ledninger rød og rød/hvid som sidder på relæ for blikovervågnings funktion, trækkes langs fodpanelet 

frem til den tidligere monterede sikringsholder, og den røde ledning monteres med denne 
 
 

Ill. #1 
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Ved biler med PDC: 
 

• Ved A søjlen i førersiden findes et hvidt 10 polet stik. Dette stik skilles ad, og den rød/hvide monteres i 
kammer 3, hvorefter stikket samles og monteres igen 

 
 

OBS!!! 
Hvis bilen IKKE er udstyret med PDC skal den rød/hvide ledning have klippet stikket af, enden isoleres,  

og monteres så den på ingen måde kan få forbindelse med bilens stel 
 
 
 

• Ledningssættet monteres og fastgøres, og alle dele monteres igen 
• Foretag en test af alle funktioner med en lygtebom eller en testanordning med passende forbrug til at 

simulere belastning af en trailer eller campingvogn 
 
 

OBS!!! 
Hvis der er en defekt på trailerens blinker system, vil dette vises på bilen ved en forhøjet blinker frekvens.  

Sker dette bør trailerens blinker pærer og/eller elsystem gåes efter 
 
 


